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TN05M08  A MATEMATIKA TANTÁRGY-PEDAGÓGIÁJA II. 
 

Heti óraszám: 2 óra                                                                    A számonkérés formája: kollokvium  

 

TARTALOM:  

 A szöveges feladatok tanítása.  

 A törtszám fogalmának előkészítése az alsó tagozaton: egységtörtek értelmezése, tevékenységek a 

tört-fogalom építésében; egységtörtek többszörösei, további tennivalók a törtfogalommal kap-
csolatban az alsó tagozaton.  

 A negatív szám fogalmának előkészítése az alsó tagozaton.  

 Relációk a matematika különféle területeiről; a relációkkal kapcsolatos tevékenységek és szere-pük 

a gondolkodás fejlesztésében, feladatok, feladat-típusok.  

 A függvények, sorozatok modell-szerepe az alsó tagozaton.  

 Az összefüggések kifejezése rajzzal, nyíllal, nyitott mondatokkal. Függvények, sorozatok szerepe 

az alsó tagozaton az összefüggés-felismerő képesség fejlesztésében.  

 A relációkkal, függvényekkel, sorozatokkal kapcsolatos elemi ismeretek alapozása, előkészítése az 

alsó tagozaton (különbségsorozatok, inverz-függvény, gépek összekapcsolása).  

 A rendezés és szerepe a gondolkodás fejlesztésében.  

 A logika elemei. Állítások igazsága. A nyitott mondat, lezárásai, megoldása; tanításának lépései.  

 Az osztályozás és szerepe a fogalmak építésében. Tulajdonság és tagadása. Az osztályozás al-

kalmazása 3. és 4. osztályban.  

 Elemek elhelyezése több halmazban. Halmazok metszete, logikai és; halmazok uniója, logikai 

vagy.  

 

KÖVETELMÉNYEK:  

 A tananyaghoz kapcsolódó fogalmak, szakkifejezések és jelölések pontos elsajátítása és al-

kalmazása;  

 a matematika tantárgy tanításához szükséges szakirodalmak feldolgozása, a tankönyvcsalá-dok és 

taneszközök megválasztása és alkalmazása;  

 tanítási célok és feladatok meghatározása, tanítási folyamatok tervezése;  

 rendszeres, aktív részvétel az előadásokon és a szemináriumokon;  

 az önálló munkára kijelölt feladatok teljesítése adott határidőre  
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